## 桜ケ丘コミュニティハウス利用者会議のご案内 2025.1.30

平素より桜ケ丘コミュニティハウスをご利用いただき、誠にありがとうございます。 令和7年度に向け、より多くの方々にご満足いただける運営を目指し、利用者会議を開催いた します。皆様のお声を聴かせていただく大切な機会であり、「桜まつり」の実施についても皆様 のご都合を伺いたく存じますので、ご多忙のところ恐縮ですが、多くの方のご参加をお願い申 し上げます。ご参加を希望頂けます方は、2月29日までに下記の用紙にてご意向を提出いた だけますようお願い申し上げます。

記

日時 3月5日(水)10:30~11:30 場所 桜ケ丘コミュニティハウス 学習室

議題 ①令和6度利用状況他についてのご報告

- ②アンケート結果について
- ③本年度運営状況に対する意見交換等
- ④令和7年度の「桜まつり」について

桜ケ丘コミュニティハウス 田中・市原

- ※ 「桜まつり」実施については、利用者会議における意見を基に、 開催準備を進めます。「桜まつり」に参加を検討されている団体は ご出席賜りたく宜しくお願い致します。
- ※ 出席できずご希望の方は議事録を後日お渡しします。

桜ケ丘コミュニティハウス利用者会議に(Oをおつけください)

① 参加します。 参加しません。

② 議事録 要・不要

サークル・団体名						
出席者名						